
- En enkätundersökning 

80-åringar i Åmåls Kommun 



Bakgrund och syfte 



Hur upplever du din fysiska hälsa? 
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Hur upplever du din psykiska hälsa? 
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Vårdar du make/maka/sambo? 
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Har du hjälp av hemtjänst / trygghetslarm idag? 

16 

105 

0

20

40

60

80

100

120

Ja Nej



Vill du ha  informationsmaterial om möjligheten till hjälp 
och stöd i hemmet? 
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Upplever du minnesproblem? 
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Har den pågående Corona pandemin påverkat dig? 
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Nedan jämförs de som önskade mer information om hjälp mot de som ej önskade 
någon vidare kontakt. 

Svaren är omvandlade till procentsatser för att vara rättvist jämförbara. 
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Nedan jämförs de som önskade mer information om hjälp mot de som ej önskade 
någon vidare kontakt. 

Svaren är omvandlade till procentsatser för att vara rättvist jämförbara. 
 

Coronapåverkan: 
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